

#### СИСТЕМА КЛАССИФИКАЦИИ ГОСТИНИЦ

Аккредитованная организация, осуществляющая классификацию гостиниц Общество с ограниченной ответственностью "Сателлит Компани" Регистрационный номер аттестата аккредитации № АА-131-2021 Аттестат аккредитации действителен до 21.05.2024 г.

# СВИДЕТЕЛЬСТВО о присвоении гостинице категории

Nº 77/131/127-2022

Дата выдачи: 23 августа 2022 года

вид гостиницы - городская гостиница (отель)

Свидетельство о присвоении гостинице категории действительно до 22.08.2025 года

# Отель «Лахти»

Фактический адрес: 185005, Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Ригачина, д. 7А

Общество с ограниченной ответственностью «ЛахтиТур» ИНН 1001358217

**OFPH 1221000001441** 

Телефон: +7(921) 932-63-56

E-mail: info@lahti.ru Сайт: www.lahtitur.ru

ПРИСВОЕНА КАТЕГОРИЯ: «ТРИ ЗВЕЗДЫ»







Основание

Решение ООО «Сателлит Компани» № Р-127 от 23.08.2022 года

Генеральный директор ООО «Сателлит Компани»





#### СИСТЕМА КЛАССИФИКАЦИИ ГОСТИНИЦ

Аккредитованная организация, осуществляющая классификацию гостиниц Общество с ограниченной ответственностью "Сателлит Компани" Регистрационный номер аттестата аккредитации № AA-131-2021 Аттестат аккредитации действителен до 21.05.2024 г.

# Отель «Лахти»

**Фактический адрес:** 185005, Республика Карелия, г. Петрозаводск, ул. Ригачина, д. 7А

### Основание

Решение ООО «Сателлит Компани» № Р-127 от 23.08.2022 года

### Номерной фонд

13 номеров

### Категория номеров гостиницы

Наименование категории номеров	Количество номеров определенной категории	Нумерация номеров
«Первая категория»	13 номеров	Nº 1-13

ation hims and hims ation hims

Экспертная оценка проведена специалистом по классификации:

\_\_\_\_/А. И. Савосина

Генеральный директор ООО «Сателлит Компани»

